TORD A FEJED!
érdekességek a koriilottiink 1étezd vilighbol

1. Mi a meteorit?
a) A vilaglirbdl a Foldre keriil6 kézetdarab.
b) Egy békaféle
c) Egy csillag

2. Mit jelez a fényév fogalom?
a) idét
b) tavolsagot
c) az egy év alatt egy f6re jut6 zseblampak szamat

3. Van-e Lucifer nevii bolyg6?
a) Igen
b) Nincs
¢) Ma nincs, de volt

4. A bolygok kéziil melyik kering legk6zelebb a Naphoz?
a) ATald
b) A Merkur
©) A Jupiter

5. Hogyan nevezziik a latohatart kézhasznalata idegen szo6val?
a) Horizont
b) Ellipszis
¢) Hologram

6. Milyen hosszu az Egyenlit6?
a) 4000 km
b) 40 000 km
c) 400 000 km

7. Milyen néven ismerjitk mi az egyiptomiak szentnek tartott bogarat, a szkarabeuszt?
a) Hoscincér
b) cserebogar
€) ganajtard

8. Melyik a legnagyobb emberszabasti majom?
a) csimpanz
b) gorilla
c) Csita

9. Melyik a legmérgesebb gombafajta?
a) gyilkos galdca
b) erdei csiperke
€) sampinyon

10. Melyik a legnagyobb europai édesvizi hal?
a) keszeg
b) fehér capa
¢) harcsa

11. Hany karja van egy polipnak?
a) 2
b) 8
c 15

12. Melyik a Magyarorszagon talalhat6 legnagyobb bogar?
a) szarvasbogar
b) burgonyabogar
¢) majusi cserebogar
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A viragok melyik csoportjaba tartozik a tiszavirag?
a) boglarkaféle
b) nem virdg, hanem rovar
€) egy rézsa fajta

Milyen sulyt lehet a balna?
a) Elérheti az 1000 kg-ot
b) Elérheti az 50 000 kg-ot
¢) Elérheti a 100 000 kg-ot

Milyen allatfajtahoz tartozik a vampir?
a) gyimolcsevs denevér

b) erdélyi szinyogfajta

) ilyen allat nincs

Milyen gyakran pislogunk?
a) kb. 5 masodpercenként
b) kb. 2 masodpercenként
©) kb. 10 masodpercenként

Miért repiilnek a ludak V  alakban?
a) Mert igy szép!

b) Hogy csokkenjen a 1égellenallas

€) Mert ezt a betit ismerik

Melyik a Fold legkartékonyabb rovara?
a) burgonyabogar

b) cserebogar

) sivatagi saska

Melyik a legelterjedtebb fert6z6 betegség?
a) anatha
b) az AIDS

c) akolera

A madarak melyik csoportja latja a kék szint?
a) a baglyok
b) az énekesmadarak
c) arécefélék

Hany méter magas a Fold legnagyobb faja?
a) 91 méter

b) 53 méter

c) 121 méter

Hany cm vastag a vizil6 bére?
a) 2cm

b) 4,5cm

¢ 06,5cm

Mi a Tyrranosaurus Rex legkézelebbi ma is €16 rokona?

a) a csirke
b) barna rétihéja
c) széncinege

Melyik allat birja ki legtovabb viz nélkil?
a) teve
b) patkany
c) sarki roka



